

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Χίλια μπράβο στους Αθλητές Κύπρου και ιδιαίτερα στην 18χρονη Διαμάντω

**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ** σχολιάστηκε προχθές στην ραδιοφωνική εκπομπή μου η παράλειψη αναφοράς στα επιτεύγματα των Κυπρίων Αθλητών στους Κοινοπολιτειακούς Αγώνες - όπου είχαμε και το δυσάρεστο συμβάν με τον μαραθνοδρόμο που ενώ προηγείτο 1.500 μέτρα πριν τον τερματισμό σωριάστηκε από υπερκόπωση χάνοντας την νίκη και το χρύσο!

**ΩΣΤΟΣΟ** τα 14 μετάλλια που κέρδισε συνολικά η κυπριακή αποστολή στους Αγώνες του Γκολντ Κόουστ αποτελούν ρεκόρ, που ξεπερνά κατα

τρία μετάλλια την συγκομιδή των 11 που είχε επιτευχθεί το 2011 στο Δελχί. Με τον πρόεδρο της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, Ντίνο Μιχαηλίδη να δηλώνει ότι «Το επίπεδο της Κύπρου ανέβηκε φοβερά»

**ΜΕΓΑΛΗ πρωταγωνίστρια** όμως της φετινής συγκομιδής ήταν η 18χρονη Διαμάντω Ευριπίδου (φωτο), που κατάκτησε συνολικά έξι μετάλλια: τέσσερα χρυσά, ένα αργυρό κι ένα χάλκινο! Δεχόμενη βροχή συγχαρητηρίων από διάφορες πλευρές. Μαζί και τα δικά μας.

#### Ρεκόρ χωρίς χρόνο

**ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ** στον χώρο των Κοινοπολιτειακών μας Αγώνων που έληξαν προχθές σημειώνουμε τα εξής: Για την λαμπρή διεξαγωγή τους και τ' αποτελέσματα που σημειώνονταν διαβάζαμε στον αυστραλιανό Τύπο και τα νεύρα μας πήγαν να σπάσουν!

**ΓΙΑΤΙ;** Διότι ενώ αναφερόταν με λεπτομέρειες η διεξαγωγή κάθε αθλήματος ουδέποτε αναφερόταν ο χρόνος που είχαν επιτύχει οι νικητές. Το ίδιο συνέβη και στην περιγραφή αγώνα δρόμου που έσπασε παγκόσμιο ρεκόρ τον χρόνο του οποίου έπρεπε να ψάξουμε στα ψιλά των εσωτερικών σελίδων για να τον

βρούμε. Ενώ έπρεπε να υπάρχει ακόμη και στον τίτλο της πρωτοσέλιδης περιγραφής, αφού ΑΥΤΟΣ Ο ΧΡΟΝΟΣ ήταν το παγκόσμιο ρεκόρ!

#### Άσχημη η λήξη

**Η ΟΝΤΩΣ** κατά τα άλλα λαμπρή διεξαγωγή των Κοινοπολιτειακών της Χρυσής μας Ακτής είχε μια έντελώς απαράδεκτη τελετή λήξης, τόσο ανιαρή, που έδωξε κυριολεκτικά τους μισού7ς απ'όσους είχαν συγκεντρωθεί να την παρακολουθήσουν.

**ΚΥΡΙΑ ΑΙΤΙΑ** η ανυπόφορη ατμόσφαιρα που είχαν δημιουργήσει οι μακρές και... ατελείωτες ομιλίες των ομιλητών. ΜΙΑ κατάσταση

την οποία συχνά αναγκάζονται να υφίστανται και συμπάροικοι σε συγκεντρώσεις με απεραντολόγους ομιλητές. Προς του οποίους θυμίζουμε το "ού εν πολλώ το εύ..." Συμφωνείτε;

#### Ελεύθερα τα μακελιά... αλλά μόνο με συμβατικά

**ΠΡΟΣΕΞΤΕ** κύριοι ηγέτες εμπόλεμων χωρών μη τολμήστε να χρησιμοποιήσετε όπλα χημικά εναντίον εχθρών γιατί θα έχετε να κάνετε με τον ίδιο τον Τραμπ και τα συμβατικά πυραυλικά τους αντίποινα...

**ΩΣΤΟΣΟ, με συμβατικά όπλα** μπορείτε άφοβα να συνεχίσετε την εξόντωση εχθρών συμπεριλαμβανομένων και αμάχων γερόντων και γυναικόπαιδων. Καθότι τα όπλα αυτά πρέπει να τ' αγοράζετε εκ Δυσμών ακριβά κι όχι να τα φτιάχνετε μόνοι σας φτηνά, όπως τα χημικά!!!

νομένων και αμάχων γερόντων και γυναικόπαιδων. Καθότι τα όπλα αυτά πρέπει να τ' αγοράζετε εκ Δυσμών ακριβά κι όχι να τα φτιάχνετε μόνοι σας φτηνά, όπως τα χημικά!!!

**ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ** δικά σας!

#### Συμφωνείτε ;

**ΠΡΟΣΦΑΤΗ σφυγμομέτρηση** έδειξε ότι το 27% των Σκοπιανών πολιτών θεωρεί την Ελλάδα ως τον μεγαλύτερο εχθρό της χώρας τους! Πιστεύω ότι ανάλογο ποσοστό, ορθώς σκεπτόμενων, Ελλήνων πολιτών θα πρέπει, δικαιολογημένα, να θεωρεί ως μεγαλύτερο εχθρό της Ελλάδος τους... Έλληνες!!



### Η ελληνική παρουσία στην εκδήλωση υπέρ της "ΗΜΕΡΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ"

**ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία** σημείωσε η εκδήλωση - γεύμα που διοργανώθηκε από τον ομογενή Νίκο Σάμιο και το φίλο του Riad Tayeh. την περασμένη Παρασκευή στο Novotel - Παραμάτας.

**ΤΟΣΟ** τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν, από εισιτήρια και προσφορές όσο και τα επιχειρήματα που ακούστηκαν από τους χαρισματικούς ομιλητές Mark Latham, την Miranta Devine, τον Anthony Dillon και την Jacinta Price, που έχει μητέρα Αμποριτζιναλ, εξασφάλισαν νέες δυνάμεις υπέρ της εκστρατείας για την διατήρηση της 26ης Ιανουαρίου, ως Ημέρα της Αυστραλίας. Καθώς και δυνάμεις για αγώνα εναντίον κάθε

**ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΦΩΤΟ:** Από αριστερά ο κ. και η κα Ταμβακέρα, ο κ. και η κα Σουκιάτη, ο Κώστας Σταθάκης, ο Γιώργος Τσερδάνης, και ο Τζιμ Τσολάκης, που τον βλέπουμε και δεξιά με τον συνδιοργανωτή της εκδήλωσης Νίκο Σάμιο και την Jacinta Price.

ακρότητας που αποβλέπει σε διαίρεση ΜΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ που θεωρείται υπόδειγμα αρμονικής πολυεθνικής συμβίωσης. Μια κοινωνία η οποία ΟΜΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ν' αποτελείται εξ' ολοκλήρου από Πολίτες που αισθάνονται ΑΥΣΤΡΑΛΟΙ, ανεξάρτητα από την καταγωγή τους, το χρώμα, ή τα θρησκευτικά τους πιστεύω



**ΤΟ ΜΟΝΟ** που μπορώ να προσθέσω στον χώρο που απομένει είναι ότι οι Ιθαγενείς Αυστραλοί πρέπει να καταλάβουν και ν' αναγκάσουν και κάποιους... σπουδαίους ηγέτες τους να παραδεχτούν ότι οι λευκοί και άλλοι που γενιούνται εδώ είναι επίσης ιθαγενείς. Οι σημερινές μάστιγα γενιές λευκών Αυστραλών πρόσφεραν και προσφέρουν πολλά, πάρα πολλά στις τάξεις των Αμποριτζιנים. Χωρίς επίσης να ευθύνονται αυτοί για όσα όντως ανεπίτρεπτα διέπραξαν παππούδες των παππούδων τους εναντίον των δικών τους προγόνων... πριν 2 αιώνες!!

Γ. Τ.